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Na slavnostním zahájení akademického roku 2024/25 byli přítomni jak představitelé
vysokých škol, tak někteří politici. Letos se zahájení zhostila Vysoká škola Newton.
Následovalo zasedání Pléna České konference rektorů (ČKR), které se v Praze koná do
pátku 4. října. Diskutovaným tématem je mimo jiné stav a budoucnost českého vysokého
školství společně s plánovaným navýšením rozpočtu na následující rok. Rektoři vysokých
škol se mají věnovat také podmínkám pro vědu a výzkum včetně financování.

Na ZČU se akademický rok 2024/25 nese v duchu oslav 75 let technického vzdělávání v Plzni. Na
odkaz původní Vysoké školy strojní a elektrotechnické (VŠSE) založené roku 1949 dnes navazují tři
technické fakulty ZČU – strojní, elektrotechnická a aplikovaných věd – a také vysokoškolské
výzkumné ústavy. Jejich působení v regionu připomenou oslavy, které vyvrcholí v úterý 3. prosince
2024 Společenským večerem ZČU.

Důležitými tématy jsou pak nejen letos pro ZČU bezpečnost a udržitelnost. I proto ZČU na začátku
října odstartovala kampaň ZČU & Udržitelnost. Lidé ji mohou vidět v ulicích Plzně, Karlových Varů,
Chebu a také v online prostoru. Průvodci jsou významné osobnosti ZČU, které svými objevy a
výzkumy formují udržitelnou budoucnost. Co se bezpečnosti týče, hodlá ZČU v roce 2025 investovat
deset miliónů korun do zabezpečení budov i kyberprostoru univerzity. Zvažuje se například pořízení
systému hromadného informování osob a detektorů zvuků.

Rektor ZČU Miroslav Lávička hned na začátku tohoto akademického roku připomněl další priority:
„V nadcházejícím roce se chceme ještě více zaměřit na to, abychom zvýšili podíl ZČU na trhu
vysokých škol v ČR a abychom posílili naše mezinárodního postavení jako univerzity orientované na
výzkum. To je naprosto nezbytné s ohledem na budoucí udržitelné financování. To vše ve spolupráci
s představiteli města a kraje, což jsou naši strategičtí partneři, a také s využitím našeho členství v
univerzitní alianci EUPeace,“ uvedl.
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